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CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up [08-01-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  GGD HvB deed de melding over een bevestigde geval van de Zuid-Afrikaanse variant. Er is

geen link met Zuid-Afrika. De GGD is bezig met BCO en wij krijgen volgende week

waarschijnlijk een update hierover. Sequencing is hier bij het RIVM gedaan. Dit is ook

besproken tijdens het casuistiekoverleg.
- 3 bevestigde gevallen van de UK variant gemeld door GGD Zuid Limburg. Gesequenced

Maastricht Universitair Centrum. Aangeraden om uitgebreid BCO uit te voeren. Ook hier

zullen wij een update over ontvangen.
-  Positief geval van UK variant in verzorgingshuis in Berkel en Rodenrijs. In dit verzorgingshuis

is er een uitbraak en een van deze gevallen heeft de UK variant. De vraag van GGD

Rotterdam-Rijnmond was of er een ander beleid nodig is als er sprake is van de UK variant in

een verzorgingshuis/bij kwetsbare groepen. Uitkomst: op dit moment is er te weinig

informatie beschikbaar om iets te zeggen over of er een andere aanpak nodig is.

- Erg druk vandaag bij de voorwacht. Ontzettend veel vaccinatie vragen. Vragen van

huisartsen en mensen die zelf gevaccineerd gaan worden met vragen over onder andere

allergieén, medicijnen etc.

-  Uit team surveillance blijkt dat er redelijk wat gevallen van de UK variant opduiken. Dus

waarschijnlijk al redelijk wat verspreiding van deze variant.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

Internationale berichten:

- ECDC: wekelijkse communicable disease report ontvangen.

- WHO: Global update over Poliomyelitis. Between 1 January 2019 and 6 January 2021, there have

been several countries affected by poliomyelitis including circulating vaccine-derived poliomyelitis type 1

and 2 (cVDPV1 and cVDPV2) and wild poliovirus type 1 (WPV1) globally.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg -  EPlis bezig met een visualisatie van hotspots, dit is iets

dat nog loopt.

Zorgvraag -  Handreiking persoonlijke verzorging en PBM gebruik

met betrekking tot vaccinatie. [EEE cast dit

terugkoppelen naar de betrokken partijen.

Liberty -  Overleg met field lab, evenementen branch, ezk en

VWS over pilot projecten eind januari. Kijken of dit

door kan gaan i.v.m. uk variant. [EEE heeft
analysis laten zien waarin te zien is dat het kan.

EEE)had het op de radio over pilots in Spanje en

dat dit goed ging.
- Protocol de deur uit over justitiéle inrichtingen.
-  Vraag over vaccineren bij DEI, een groot percentage

van de gedetineerden zitten maar voor een korte



periode vast dus kijken hoe dit vorm kan worden

gegeven als het gaat om vaccineren.

Handreiking voor hedrijven en instellingen, zij geven

eisen aan persoonlijke beschermingsmiddelen. Vraag is

of dit lichter gemaakt kan worden voor bepaalde

settingen (scholen en instellingen).
Personen vervoer voor ziekenhuizen en risicovervoer.

Minder mensen in bussen vervoeren. Vraag: of de

passagiers medische maskers moeten dragen in plaats

van niet-medische maskers. Dit wordt nog intern

besproken.

App & bron- en

contactonderzoek

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

Overleg met VWS. OMT bijzonderheden: grote

verschillen tussen PCR en antigeentest. Ook is de

opheffing van quarantaine besproken als het gaat om

antigeentesten.

Vaccinatie Wijzing van de volgorde recht gezondheidsraadadvies

(instellingen en verpleeghuizen). Zij mogen

waarschijnlijke volgende week beginnen met

vaccineren. Deze groep wordt weer als prio

beschouwd. Bezig met de handreiking. Verschil tussen

individuele patiéntenzorg en aanpak voor publieke

gezondheid is een knelpunt. Volgende week zal de

handreiking waarschijnlijk af zijn.

Points of Entry/ veilige landen Vragen over PCRs die positief blijven bij mensen die in

het buitenland zitten. Kijken of het mogelijk is om een

verklaring te krijgen dat iemand niet besmettelijk is en

zodat diegene kan vliegen/reizen.

Ferry casus is nu redelijk in beeld. Er zijn een aantal

positieven van boord gegaan. Zij worden ook

gesequenced en de uitslagen van de sequencing

moeten nog worden afgewacht.

BES/CAS Aantallen blijven stijgen, voornamelijk op Bonaire. DE

arts die op Bonaire zat is terug naar Nederland en een

arts die op Aruba zat is nu naar Bonaire.

Zicht op de regio

Arbo ST en [BEET bezig bijlage zwangerschap met

betrekking tot zwangerschap.

Communicatie Bericht over een patiént met de Zuid-Afrikaanse

variant gaat nu online. Vandaag komt er een uitzending

van nieuwsuur waar er naar tegenstellingen wordt

gezocht bijv. scholieren hoefden eerst geen afstand te

houden en nu opeens wel. Waarschijnlijk gaat het over

wijzigingen in ons beleid.

Scholen Scholen zijn besproken in het OMT. Besloten gezien de

epidemiologische situatie en de nieuwe variant dat het

te vroeg is om maatregelen te gaan versoepelen.
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Maatregelen die genomen kunnen worden wanneer

scholen weer open gaan is afstand houden (of scholen

die al open zijn bijv. kwetshare groepen).

Gedragsunit

OMT/ RT -  Werkgroep gaat aan de slag met testen (field labs).

Verder wordt er nog gekeken naar de sneltesten voor

andere toepassingen. Ook het verschil besproken

tussen antigeensneltest en PCR. UK variant kwam ook

naar voren tijdens OMT en OMT-leden maken zich nog

best zorgen over deze variant.

- Maandag gaan een aantal OMT-leden met

gezondheidsraad zitten.

-  Vrijdag weer OMT.

4/ Prioriteiten

[]

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1+= EEE: EEE
Vaccinatie dienst (avond)- JERE en achterwacht JESS

Bezetting Zaterdag

Arts van de dag: 1°

Voorwacht(en) van de daz IEEE
Vaccinatie voorwacht van de dag: IEEE
Vaccinatie achterwacht van dag]

EWRS / WHO berichten bijhouden: FEY

Bezetting Zondag

Arts van de dag: 1°:
"
2° EXE

Voorwacht(en) van de dag:

Vaccinatie voorwacht van de dag: IEEEH
Vaccinatie achterwacht van dag:IEE FRET]
EWRS / WHO berichten bijhouden: [EEG

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst) EEE
Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren zaterdag: IEEE
Dienstdoende webredacteuren zondag:[EEN

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig
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